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ÚVODNÍ SLOVO PREZIDENTA ATD ČR, z.s. 
 

Vážení přátelé technické diagnostiky a účastníci konference DIAGO® 2024. 

 

Dovolte, abych vás přivítal na 41. ročníku naší konference DIAGO®. V letošním roce 
jsme se rozhodli (byli jsme okolnostmi donuceni) změnit místo konání konference a já vě-
řím, že se vám také v prostorách hotelu Flora v Olomouci bude líbit. 

Asociace technických diagnostiků České republiky, zapsaný spolek, prošla v loň-
ském roce mírnou transformací. Proběhla výměna některých členů Nejvyššího orgánu 
ATD ČR, z.s. a v lehce pozměněném složení tedy pracujeme první rok. Vždy se říká, že 
start a první kroky (roky) bývají v nové funkci nejtěžší, ale myslím si, že se nám pár věcí již 
docela povedlo. 

Dobrou zprávou je, že Asociace nadále roste, což dokazuje skutečnost, že na le-
tošní konferenci budeme rozhodovat o vzniku nové odborné skupiny Diagnostika paliv. Je 
to další možnost pozvednout portfolio Asociace trochu dále. Snažíme se expandovat také 
mimo území České republiky, kdy by mělo vzniknout na Slovensku nové Schválené školící 
pracoviště připravující odborníky pro výkon funkce Technik diagnostik tribodiagnostik.  

V rámci Asociace se také snažíme o komunikaci s ministerstvy. První vlaštovkou 
byla schůzka odborné skupiny termodiagnostiky s ministrem zdravotnictví Vlastimilem Vál-
kem. V komunikaci s ministerstvy budeme samozřejmě pokračovat také v roce 2024 a vě-
řím, že úspěšně. 

V rámci konference DIAGO® nás čeká zajímavý program složený z přednášek 
všech odborných skupin. Program je celkem obsáhlý, ale témata, která se budou prezen-
tovat, jsou z pohledu technické diagnostiky velmi zajímavá. 

Nyní již dovolte, abych vám popřál příjemný pobyt zde v Olomouci a také úspěšný 
rok 2024. 

 

Ondřej Švec, DiS., CTD, prezident ATD ČR, z.s. 
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Plné znění publikovaných přednášek (Sborník kon-
ference DIAGO® 2024) je dostupné z webových 
stránek ATD ČR, z.s. na adrese: 
 
http://www.atdcr.cz/web/structure/180.html 
 
Případně je možné si sborník vyžádat na datovém 
nosiči u organizátora konference. 
 
 
 
Tato publikace neprošla jazykovou úpravou. 
Za obsah jednotlivých příspěvků plně odpovídají 
uvedení autoři. 
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